

Inw.271.2.2022

Damasławek, 6 lutego 2023 roku

Zamawiający:
Gmina Damasławek
ul. Rynek 8
62-110 Damasławek

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 pn.: „Zakup i dostawę węgla kamiennego”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE DO TREŚCI SWZ

Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) dalej „Pzp” udziela odpowiedzi na wniesione pytania jak poniżej:

Pytanie nr 1

Czy istnieje możliwość zmiany uziarnienia orzecha od 30 do 80 mm?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza możliwości dostawy węgla orzecha o uziarnieniu od 30 do 80 mm.